Fitting instructions

Make: Citroén/Fiat/Peugeot

Nemo/Fiorino(Qubo)/Bipper

: 2008->

ATTELAGE

Accessoire
AUTO



Couplingsclass: A50-X Okm 1000km

> P e
R i
S | B
3 | g
< [ 3
3 |Lst

94/20/EC e11 00-7025

[Max. mass trailer : 1300 kg |

|Max. vertical load :75 kg|

Fig-2b




M10x100 (10.9) . .
oNm ser.nr: ser.nr:

40x5 L=40mm| 7]

M10x30 (10.9)
65NmM e

(& (s

M10x30 (10.9)| &

45Nm

B) <f\,4§§2}3 >

IM12x65 (10.9)
110Nm

ey o o P M10x100 (109)
& %\ 65Nm

~

| /@‘V ’M10x30 (10-9),‘ 4(x5 L=40mm

65Nm

M16x55 (8.8) M10x30 (10.9)
270Nm 45Nm




M10x100 (10.9) ser.nr:
62Nm N
| T / 018x11 L=67mm

40x5 L=4Omm| !

M10x30 (10.9)

65Nm

M10x30 (10.9)|

(4982117
Lot
"
RS %
'9530040> h
/AN M12x65 (10.9) / ~p
Q‘ - X N M10x100 (10.9)
75 ) 95Nm 1 ~ \
5 ] SR ~\ 62Nm
| e | M10x30(10.9)  T40x5 [ =40mm
65Nm

M16x55 (8.8) M10x30 (10.9)

230Nm 45Nm




Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

Avant de commencer le montage veuillez vérifier la plaque signaléique de
l'attelage afin de déterminer la figure correspondante dans la notice de
montage.

—_

Abaisser la roue de secours.

2. Démonter les piéces indiquées sur la figure 1.

3. Enlever les bouchons en caoutchouc a I'emplacement des points indi-
qués (voir la fig.1).

4. Retirer le mastic ou la cire qui se trouve sur les surfaces de coatact
de l'attache-remorque avec le véhicule.

5. Percer les trous A de 11 mm de diamétre, de part en part (voir a fig.
2a).

6. Aléser les trous A a 18 mm. (voir la fig. 2b).

7. Positionner les contreplaques et les entretoises sur les boulons et
placer le tout dans les trous venant d'étre percés .

8. Monter sans serrer les bras B sur les longerons du véhicule.

9. Monter la barre transversale C entre les supports B sur les points D,
monter I'ensemble sans serrer.

10.Monter le T, y compris la prise électrique, les rondelles de blocege et
les écrous autofreinés.

11. Monter la rotule & bride a deux trous.

12. Serrer tous les boulons et écrous conformément au schéma.

13. Monter ce qui a été retiré.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulterla noti-
ce du fabricant.

Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

Pour le montage et le démontage de la rotule amovible, consulter la noti-
ce de montage jointe.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éventu-
ellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionraire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit étre conervée a bord du véhicule apres
montage de l'attelage.



